OEMA 4

‘Eva owpa padog 2 Kg kweitaw mavw oe Asto opiZdvtio eninedo. ra(m/s?)

10

To Sldypappa TNG EMITAXUVONG TOU CWATOC O oUVAPTNON HE

TO XPOVO ylal TO XPOVIKO dlaotnua O s - 6 s ¢paivetal oto oxNua.

5

H apyxwn Taxutnta Tou OWUOTOG T XPOVIKA oTyupn to =0s

elvar vg = 0 m/s.

0 2 4 6 t(s)
4.1 No. supmAnpwBoUV Ta KEVA OTLG EMOUEVEC TIPOTACELG UE £vaV aTtd TOUG OPOUC:
“guvBuypappn opain” , “eublypappn opoAd MITOXUVOPEVR” , “suBUYpaAUN EMLTAXUVOUEVN”
210 XPOVIKO SLACTNHA ATIO 0 S — 2 S N KIVNGON EWVOL ceevvieeeieieiieciiee ettt et e e e
210 XPOVIKO SLACTNHA ATIO 2 S — 6 'S N KIVNON EWVOL ceevvieeeieieeieeciiee e eciee et e e
No attloAoyrOETE TIC EMAOYEG OO,
Movadeg 4
4.2.No uTtoAoyioeTe TNV ToXUTNTA TOU CWHLOTOG TLG XPOVLKEG OTIYUEGt; = 2 S Kal t, = 6 S.
Movadeg 6
4.3 MNolo sival To cUVOALKO SlaoTnua mou SLVUCE TO WO KATA TO XPOVIKO dtdotnua 0 s - 6 s Kal mola N
MECN TOXUTNTA TOU TO AVTiOTOLXO XPOVIKO SlaoTnua.
Movadeg 8
4.4 No uTtoAoyioETE TO €pYO TNG OUVIOTAUEVNC 0PL{OVTLOC SUVOUNG TIOU QOKEITAL OTO CWUO T XPOVIKA
SlootApota0s-2skat2s-6s.
Ta amoteAéopatd oog emaAnBevouv To Bewpnua LETABOANG TNG KIVNTLKAG EVEPYELAC;

Movabdeg 7



